
           Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)№136» 

Криворізької міської ради  гостинно відкрив свої двері для малят у 1976 році. 

Так, як відомство якому підпорядковувався заклад – трест «Криворіжбуд», 

вирішено було назвати дитячий садок «Маленький будівельник». 

До 1991року дошкільний заклад знаходився 

у відомстві  тресту «Криворіжбуд». 

З 24.04.1991 року  по цей час ЗДО 

«Маленький будівельник» 

підпорядковується управлінню освіти і науки 

Криворізької міської ради. 

   З 1976 року по теперішній час в закладі 

функціонує 6 груп ( 2 групи раннього віку та 

4 садових). 

      Першим завідувачем була  Клєпікова 

Валентина Сергіївна, яка працювала на цій 

посаді до  1979 року. Вихователем-

методистом закладу була призначена Дончук Неля Василівна до 1985 року. Це 

творчий, професійний керівник, який надавав всім допомогу мудрими порадами. 

Першими приймали дітей вихователі: Колєснік Л.О., Шульц Н.С., Дончук Н.В.. 

Педагоги від бога не тільки навчали і виховували, а й виготовляли своїми руками 

всі унаочнення та  матеріали для роботи. Незабутнім був перший випускний на 

чолі з О.Г.Шатською. Вірними помічниками вихователям були няні. Незамінні 

«мами», моторні та працьовиті Шмигун В.І.,Починок М.Т., Бодріна Є.П. 

Смачними обідами пригощали дітвору поварі: Гробська В.О., Сокуренко С.Я.. В 

той час незамінимою для всіх була 

медична сестра Курбатова І.В. 

      З 1979 по 1988  роки в дошкільному 

закладі  був призначений новий керівник 

– Попова Тетяна Іванівна. В ті роки 

кількість дітей в групах була по 35, а то й 

більше, і всім їм треба було дати лад і 

приділити увагу. Вихователем - 

методистом працювала  Колєснік 

Людмила Олександрівна, яка працювала 

по 1996 рік.  

Колектив закладу приймав активну участь в хорових  конкурсах. 

        

      У 1988  році завідувачем дошкільного 

закладу була призначена Іволга Надія 

Іванівна, яка працювала керівником по 1996 

рік. Під її керівництвом колектив дошкільного 

закладу продовжив роботу з благоустрою 

закладу та покращення матеріально-технічної 

бази.  



      З березня 1996 року по 2002 рік керівником закладу стала Жарикова Регіна 

Павлівна, вона продовжує згуртовувати колектив, вносить нові ідеї для 

покращення роботи закладу. Вихователь- методист – Валяс Галина Опанасівна. 

      У 2002 році заклад очолила Лопатіна Лариса Володимирівна, яка працювала 

по 2011 рік. Вихователь – методист – Лєщаніна Наталія 

Яківна. 

     

З 2011 року по 2017 рік завідувачем закладу стала 

Сковородко Оксана Вікторівна, яка приклала чимало зусиль 

для збагачення матеріально-технічної бази дитсадка та 

добробуту дошкільнят. Вихователем –методистом 

працювала Діброва Оксана 

Миколаївна до 2021 року. 

 

     Рішенням Криворізької міської ради від 13.03.2017 

року було змінено назву установи на Комунальний 

заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок)№136» Криворізької міської ради.     

      В жовтні 2017 завідувачем закладу була 

призначена  Кузнецова Тетяна Борисівна, молодий, 

активний та ініціативний керівник, 

вона працювала по жовтень 2020 року. 

 

    З лютого 2021 року  директором закладу стала вихователь-

методист Діброва Оксана Миколаївна, яка працює у закладі з 

2011 року. 

 

 

     Так і сьогодні щоранку ведуть батьки своїх малят у 

«Маленький будівельник», де їх привітно зустрічають 

працівники дитячого садочку. На базі закладу систематично 

проводяться районні методичні об’єднання  та семінари, 

використовуються новітні технології. 

Емблема закладу.  

 

     Любити, навчати та виховувати маленьких дітей – нелегка 

справа.  

 Знайти шлях до дитячого серця, здобути довіру малюків під 

силу тільки мудрому майстру своєї справи, якими є 

працівники дитсадка. 

 

 


